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Αξιότιμοι κύριοι/κυρίες,

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι κυκλοφορεί από τον εκδοτικό μας οίκο η πρώτη έκδοση του βιβλίου με
τίτλο Εισαγωγή στην Ιατρική Μυκητολογία. Εργαστηριακή διάγνωση - Kλινικές προεκτάσεις με συντονισμό και επι-
μέλεια του Τιμολέοντα-Αχιλλέα Βυζαντιάδη, αναπληρωτή καθηγητή Ιατρικής Βιοπαθολογίας-Μικροβιολογίας στο Ά
Εργαστήριο Μικροβιολογίας της Ιατρικής Σχολής του Α.Π.Θ. Στη συγγραφή του συμμετείχαν ιατροί, μέλη ΔΕΠ της
Ιατρικής Σχολής του Α.Π.Θ. και του Εθνικού Συστήματος Υγείας, που λόγω θέσης και ειδικότητας ασχολούνται συστη-
ματικά με τη διάγνωση, παρακολούθηση και θεραπεία των μυκητιακών λοιμώξεων.

Πρόκειται για ένα χρήσιμο σύγγραμμα γνωριμίας με την Ιατρική Μυκητολογία το οποίο παρουσιάζει συνοπτικά
τα κύρια στοιχεία εργαστηριακής διάγνωσης και παρακολούθησης των μυκητιάσεων, και ταυτόχρονα προσεγγίζει ομα-
δοποιημένα μερικές από τις σημαντικότερες σχετικές κλινικές καταστάσεις.

Τα κεφάλαια του βιβλίου περιλαμβάνουν τις θεματικές ενότητες της εργαστηριακής διάγνωσης των εν τω βάθει
και των επιφανειακών μυκητιάσεων, της εναρμόνισης των ορίων ευαισθησίας και της παρακολούθησης των θεραπευτικών
επιπέδων των αντιμυκητιακών φαρμάκων, των καντιντιακών λοιμώξεων στους παιδιατρικούς ασθενείς, των μυκητιακών
λοιμώξεων στους ανοσοκατεσταλμένους ασθενείς και στους ασθενείς των μονάδων εντατικής θεραπείας, καθώς και
των μυκητιάσεων του δέρματος και των εξαρτημάτων του. Στο τέλος υπάρχουν χαρακτηριστικές, σχηματικές απεικονίσεις
σημαντικών παθογόνων μυκήτων, μαζί με περιγραφικά στοιχεία της μορφολογίας τους. Για την ευκολότερη κατανόηση
των περιγραφών αυτών, καθώς και για την ερμηνεία όρων που θα συναντήσει κανείς στη διεθνή βιβλιογραφία επισυνά-
πτεται ένα περιεκτικό αγγλοελληνικό γλωσσάριο χρήσιμων μυκητολογικών όρων.

Το βιβλίο θα είναι διαθέσιμο για τους φοιτητές από τον Σεπτέμβριο της επόμενης ακαδημαϊκής χρονιάς 2019-
2020, και για τον κωδικό στο σύστημα του Ευδόξου θα ενημερωθείτε αμέσως μόλις ανοίξει το σύστημα για τη συγκε-
κριμένη διαδικασία. 

Τα στοιχεία του βιβλίου έχουν ως εξής:

Είμαστε στη διάθεσή σας, για οποιαδήποτε πληροφορία ή διευκρίνιση.

Ελένη Σακελλάρη, 
Τμήμα Διανομής Συγγραμμάτων
dianomi@universitystudiopress.gr, 2310211121
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